Порядок подачи заявки на обучение

Для предварительной записи на включённое обучение в АГУ вы должны предоставить 3 документа:
· обращение на имя ректора АГУ;
· формуляр предварительной записи на обучение;
· список дисциплин учебного плана, приложенный к обращению.
Образцы документов представлены на портале АГУ в разделе «Международная деятельность (подраздел «Шаблоны и формы документов»).
Обращение  на имя ректора
Обращение на имя ректора АГУ является документом, который, в случае его одобрения ректором, открывает процедуру подготовки вашего обучения в вузе. В обращении укажите необходимые сведения о себе: полное название университета, в котором вы обучаетесь, страну обучения. Курс обучения указывается с учётом трёхуровневой системы высшего европейского образования, например, второй курс бакалавриата  (Bacholor 2 / Licence 2) или первый курс магистерской программы (Master 1). Если вы сомневаетесь в точном названии на русском языке направления (специальности) вашего обучения, то укажите также его оригинальное название. Например, «прикладные иностранные языки / langues étrangères appliquées», «спортивная работа / activités physiques et sportives». Важным дополнением к обращению является список дисциплин учебного плана вашего университета на период вашей мобильности. 
Формуляр предварительной записи на обучение
Заполните формуляр предварительной записи на обучение на портале АГУ, сохраните его, распечатайте, подпишите у лица, ответственного за мобильность в вашем университете, затем отправьте формуляр предварительной записи в АГУ  по  почте. 
Список дисциплин учебного плана, прилагаемый к обращению на имя ректора
Список дисциплин учебного плана представляет собой выписку или полный список программы обучения вашего университета на период мобильности, эквивалент которым вы предполагаете найти в АГУ. Для определения перечня дисциплин обратитесь к руководителю вашей образовательной программы. На основании этого списка будет составлен ваш индивидуальный план обучения в АГУ.
Отправка документов в АГУ
Обращение на имя ректора АГУ с приложением учебного плана, формуляр предварительной записи на обучение должны быть отправлены в АГУ почтой. Ваша заявка может быть учтена только после предоставлению бумажного варианта. После получения вашего обращения, формуляра мы направим вам дополнительную информацию, необходимую для подготовки вашего обучения в АГУ.
Адрес отправки документов
Астраханский государственный университет, Отдел международных связей, Россия, 414056, г. Астрахань, ул. Татищева, 20а, ауд. № 114.
Срок подачи 
1 июня – для обучения в первом семестре или в течение года.
1 октября – для обучения во втором семестре.
